

Pobednici konkursa Ideja za bolje sutra 2017/2018

Organizaciji **Initiative for social empowerment** su dodeljena bespovratna sredstva u iznosu od 5.000 evra za projekat "Chrono.rs" u okviru kojeg će unaprediti proizvodnju mešavine brašna za hleb prilagođen restriktivnoj ishrani (hrono, paleo, ishrana ljudi obolelih od dijabetesa). Preduzeće je posvećeno pružanju konsultacija i finansijske podrške lokalnim preduzetničkim inicijativama koje podržavaju marginalizovane grupe ljudi. Celokupan profit iz projekta „Chrono.rs“ će biti uložen u lokalne inicijative. Osim toga, za kreiranje ambalaže zaposlene su tri osobe sa smetnjama u razvoju, dok vrećice za hleb prave članovi Asocijacije distrofičara Jablaničkog okruga. Više informacija možete pronaći na www.chrono.rs

Udruženju građana "Vunena" su dodeljena bespovratna sredstva u iznosu od 5.000 evra za projekat "Vunena goes international", odnosno plasiranje svojih kreacija, ručno štrikanih džempera, u inostranstvo promovišući na taj način tradicionalnu proizvodnju odeće u Srbiji. „Vunena“ zapošljava 20 žena iz ruralnog područja Homolje, koje ručno štrikaju džempere od prirodne vune, a koje su povezane kroz idealnu "platformu" za obuku, druženje i generisanje prihoda. U okviru ovog projekta, sredstva će se koristiti za proizvodnju kolekcije jesen/zima 2018-2019, kreiranje kataloga i predstavljanje udruženja na jednom od najvažnijih sajmova zapadne Evrope za vunu i predivo pod nazivom "Pitti Filati" u Firenci. Više informacija možete pronaći na www.facebook.com/vunenatheclub

Udruženju za pomoć osobama sa psihofizičkim smetnjama "ZaJedno" grada Subotice dodeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 5.000 evra za projekat "Ogrev za sve". Cilj Udruženja je da obezbedi koliko god je moguće uslova za uključivanje osoba sa invaliditetom u život zajednice. Jedan od novijih programa je Radni centar za osobe sa invaliditetom, nazvan Radionica za briketiranje piljevine u kojoj je 8 do 12 osoba sa invaliditetom radi na proizvodnji i prodaji briketa i peleta uz novčanu naknadu. Dodeljena sredstva će se iskoristiti za poboljšanje ovog programa, kupovinu vozila za prevoz radnika i isporuku kupcima koji doprinose povećanju prodaje. Više informacija možete pronaći na www.udruzenjezajedno.org



Udruženju građana za borbu protiv trgovine ljudima i svih oblika nasilja nad ženama "Atina" su dodeljena bespovratna sredstva u iznosu od 5.000 evra za projekat "Bagel Bejgl", odnosno za proizvodnju svežeg peciva poznatijeg kao bejgl na kojoj su trenutno zaposlene četiri žene iz teško zapošljive kategorije. Od 2004. godine „Atina“ podržava žene i devojke žrtve porodičnog nasilja i trgovine ljudima. Celokupan profit „Bagel bejgla“ će biti investiran u programe „Atine“ u kojima trenutno učestvuje 102 žene iz Srbije i 234 žena izbeglica i migrantkinja. Udruženje će koristiti sredstva za dalje unapređenje socijalnog preduzeća "Bagel Bejgl", povećanje proizvodnih i prodajnih kapaciteta, a samim tim i obezbeđivanje dodatnih zaposlenih i proširenje socijalne usluge "Atine". Zaposleni UniCredit Banke su, u okviru interne inicijative „Tvoj izbor, tvoj projekat“, odabrali "Atinu" za dodelu dodatnih bespovratna sredstva u iznosu od 2.500 evra. Više informacija možete pronaći na www.bagel.rs

Socijalnoj poljoprivrednoj zadruzi "Nova perspektiva" su dodeljena bespovratna sredstva u iznosu od 5.000 evra za kreiranje Poljoprivrednog inkubatora za žene u Pirotu. Cilj projekta je smanjenje nezaposlenosti i siromaštva u Pirotu. Kombinujući teorijsko i praktično obrazovanje u oblasti poljoprivredne proizvodnje i prerade u trajanju od dve godine, inkubator će doprineti osnaživanju šest žena, poboljšavajući njihove veština, pružajući podršku članovima zadruge i podstičući samozapošljavanja žena. Sredstva će se iskoristiti za nabavku platenika i dodatnu opremu za početak obrazovanja. Više informacija možete pronaći na www.sens.rs/clanice-mreze/nova-perspektiva

Udruženju za podršku osobama ometenim u razvoju "Naša kuća" dodeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 5.000 evra za projekat "Zdrava bašta - Hidroponski centar za proizvodnju povrća". Udruženje „Naša kuća“ su osnovali roditelji dece sa smetnjama u razvoju i njihova društvena misija se ogleda u obezbeđivanju socijalnih usluga i mogućnosti za uključivanje i zapošljavanje svojih korisnika putem nekoliko ekonomskih projekata koje je razvilo udruženje. Celokupan profit od Zdrave bašte, kao i drugih aktivnosti, će biti iskorišćen za podršku dnevnom centru i drugim uslugama u zajednici. Realizacija ove ideje - sa svojom društvenom, inovativnom i ekološki prihvatljivom vrednošću – će omogućiti Udruženju da uvede novu zdravu liniju obroka, proširujući na taj način svoje tržište i stoga udvostruči broj zaposlenih u ovom udruženju na dvadeset. Zaposleni UniCredit Banke su, u okviru interne inicijative „Tvoj izbor, tvoj projekat“, odabrali "Našu kuću" za dodelu dodatnih bespovratna sredstva u iznosu od 2.500 evra. Više informacija možete pronaći na www.facebook.com/nasa.kuca



Udruženju građana "LICEULICE" dodeljena su sredstva u iznosu od 5.000 evra radi povećanja održivosti. Naime, cilj Udruženja jeste ekonomsko osnaživanje pripadnika marginalizovanih grupa - beskućnika, osoba sa invaliditetom, osoba sa mentalnim poremećajima, korisnika psihijatrijskih usluga, Roma, ljudi koji žive u krajnjem siromaštvu, između ostalog - prodajom magazina "Liceulice" na ulicama. U proteklih 7 godina angažovano je 400 ljudi, a trenutno oko 100 korisnika zarađuje 75 dinara od svakog prodatog magazina. Preostala sredstva koriste se za štampanje novih brojeva i podršku drugim programima LICEULICE, uključujući i kreiranje platforme za besplatnu komunikaciju, promociju i prikupljanje sredstava putem individualne i korporativne filantropije. Više informacija možete pronaći na liceulice.wordpress.com

